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Y4eOHbIH MJIaH 0 PeaTu3aniui OCHOBHOM 00111€00pa30BaTeIbHOI MPOrpaMMbl JOIIKOJIbHOT0 00pa3oBaHus B 2023-2024 yuedoHoM roay

IlepeyeHb yueOHbBIX AU CHMIIIIMH,

rpynmna paHHero Bo3pacra

pa3HOBO3pacTHAsI TPyNna

PA3HOBO3pACTHAA IPyNIa KOMOMHHPOBAHHOMH HANIPABJICHHOCTH

JUISl peaiu3aiuuu o0pa3oBaTe/IbHOM odmepa3BuBaouiei oduepa3BuBaroei «ITuéaxm»»
NMPorpamMMsbl B pazpese HANPABJICHHOCTH HanpapJieHHOCTH «CeMHUBETHK»
o0pa3oBaTeJbHBIX o61acTeil (1.5 -3 roxa) (3-5 ster) (5-6 aer) (6-7 ner)
(mposoKHTETBHOCT 10 MuH.) (HPOOJIKHTENBHOCTH 15 MuH.) (IPOOJIKHTENBHOCTH 25 MHH.) (TIPOIOJIIKHTEJIBHOCTH 25 MHUH.)
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Oo0s3aTeIbHASA YACTh
Oobpaszosamenvuasn oonacmeo «lloznasamenvroe pazgumuey
MaremaTH4ecKue npeaCcTaBICHUs 1 17 20 37 1 16 20 36 1 16 20 36 2 33 40 73
O3HaKOMJICHHE C OKPYXKAIOIIUM MUPOM 1 18 18 36 1 18 18 36 2 35 38 73 2 35 38 73
CencopHoe pa3surue (1 pasza B HeZent0) - - - - 15 mun 10 mun 10 mun
cp. cp. cp.
HaGumonenus 3a npuponoit (exxennesno) | 5*%10 = 50 55 =25 5*5 =25 5*5 =25
MHH MHH MUH MUH
Obpazosamensnasn oonacms «Peuesoe pazeumuey
PazBurue peun 2 33 40 73 2 34 40 74 1 17 20 37 1 17 20 37
OOyueHue rpamMoTe - - - - - - - - 1 16 20 36 1 16 20 36
YreHue XyaoKecTBeHHOM uTepatypsl (2 | 2*10 = 20 2*15=30 2*15=30 2*15=30
pa3a B HEZIENI0)) MUH MUH MUH MUH
BT.,4eT BT.,4€T BT., 4eT BT., 4eT
Becenp! ¢ nerbmu o Temam (exxeanerno) | 5*10 = 50 5*10 = 50 5*10 = 50 5*10 = 50
MHH MHH MHUH MUH
PaccmaTpuBaHue KapTHH, WUTIOCTPAIUH, 10 mun 10 munr 10 mun 10 mun
TeMaTH4yecKuX namok (1 pa3 B HeJemno) TIAT. YeT. BTOP. BTOP.




Kpyr nerckoro urenns (3aydnBaHHe 2*10=20 2*15=30 2*15=30 2*15=30
CTHXOB, NOTEIIEK, PACCKA3bIBAHUE MHH MUH MHH MUH
CKa30K, OOBITPbIBAHUE CTHXOTBOPECHHIA) BT., CP. BT., CP. Yer, MT. YerT, IT.
(2 pasa B Hegenmo)\
Obpaszosamenvran odonacmy «XyooicecmseeHHO-ICHIEMUYECKOe Pa3gumuey
PucoBanue 1 17 20 37 1 17 20 37 2 33 40 73 2 33 40 73
Jlenka 1 17 20 37 0,5 8 10 18 0,5 8 10 18 0,5 8 10 18
Anmiakanus - - - - 0,5 9 10 19 0,5 9 10 19 0,5 9 10 19
CobonHas u3oaesrensHocTh (1 pas B - 10 mun 10 mun 10 MuH
HEJIeII0) BTOp., cpena cpena
Oobpazosamenvuasn oonacms «Puzuueckoe pazgumue)
Du3KynpTypa B IOMEIIEHUH 2 35 38 73 2 35 38 73 2 34 40 74 2 34 40 74
VY TpeHHss1 THMHACTHKa (€KeTHEBHO) 5*7 =35 5*10 =50 5*10 =50 5*10 =50
MHH MHH MHH MHH
I'mmHacThka nocie cHa (€XeIHEBHO) 55 =25 5*5=25 5*5=25 5*6 =25
MHH MHH MHH MHH
ITonBMKHBIE UTPBI, CHOPTHBHEIE 5*10/15 = 5*10/15 = 5*7/10= 5*7/10=
YIpa)XHEHHS Ha TIPOTyJKe (eKEIHEBHO 2 50-75 50-75 mun 35-50 mun 35-50 muH
pasa (zieHs, Beuep) MUH
DU3KYITBTMUHYTKH, NTAJIbYHKOBAsT 5*10 =50 5*%8 =40 5*%8 =40 5*8 =40
'MMHACTHKA (€XKEIHEBHO) MHH MHH MHH MHH
Urpsl B ciopTuBHOM yronke (1 pa3 B 10 mun 10 mun 5 mMun 5 mMun
HEJIEII0) IISITH. TSATH. TISITH. IISITH.
WHauBuayansHas paboTa 1o obnactsm 5*15/20 = 5*15/20 = 5*15/20 = 5*15/20 =
(e’xeTHEBHO) 75- 75-100 75-100 75-100
100muH MHH MHH MHH
Obpazosamensnasn oonacms « CoyuanbHo-KOMMYHUKAMUBHOE PA3GUMUE)
CutyaTiBHBIE Gece/ibl BOCITUTATENS C 5*10 = 50 5*10 = 50 5*10 = 50 5*10 =50
JIETbMH ¥ HAKOIUICHHS M10JIOKUTEIILHOTO MHH MUH MHH MHH
COLIMAIIBHO-3MOLIMOHAJIBHOT'O OIIbITA
(e:xeTHEBHO)
Camoo0cnyxuBanue, HOpMHUPOBAHUE 5*10 = 50 5*5 =25 5*5=25 5*5 =25
KTI'H (exxeHeBHO) MUH MUH MUH MUH
TpynoBoe BociuTanue: (€XKeIHEBHO) 5*10 = 50 5*10 = 50 5*8 =40 5*5 =25
-00111eCTBEHHO-TIONE3HBIH TPYA MHH MHH MHH MHH
-TpyZ B pUpOJIe - 5*10 = 50 5*8 =40 5*5=25
MUH MHH MHH
dopmupoBaHrEe OCHOB 0€30MaCHOCTH 10+5=15 1545 = 1545 = 1545 =
(e’xeTHEBHO MPH POBEICHUH MUH BT. 20 MuH 20 MuH 20 MuH
PEKHUMHBIX MOMEHTOB) TIOH. cpena cpena
«Hzposas deamenvrHocmovy
CoBMecTHast UTpa BOCIIUTATENS U JIeTei 2*10=20 2*10=20 2*5=10 2*5=10
(croxeTHO-poneBast, pexuccepckas) (2 MUH MUH MUH MUH
pasa B HEJIeI0) BT., YET. BT., YET. BTOD., YET. BT., 4eT.




Tearpanu3oBaHHbIEC UTPBI 10 Mun 15 mun 20 muH 20 MuH
Yer., HOHE]I. HOHE]I. HOHEJI.
JupakTudeckue urpsl (exeaueBHo, 1 pa3 | 5*10 = 50 5*%10 =50 5*10 =50 5*10 =50
B JICHB) MHH MHH MUH MUH
Urper manoi moABMKHOCTH, 5*10 = 50 5*%10 =50 5*5=25 5*6=25
XOPOBO/IHBIEC, UTPHI-3aBOJIHIIKH, UIPbI- MHH MUH MUH MUH
HUMUTALMH, UTPBI CO CTHXaMH,
PUTMHYECKUE UrPbI (XKEAHEBHO)
HacronbHo-1ieuaTHbIe Urpbl (3 pasa B 3*10=30 3*10=30 3*8=24 3*5=15
HEJIEITIO) MHH MHH MUH MUH
IOH., BT., IOH., BT., cp., 4T, IIST cp., uT,
9T. 9T, ST
«Kynomypno - docyzoeas desamenvrocmob
Urorossre meponpusitust (1 pa3 B KoHIIE 15 mun 20 Mun 30 muH 30 muH
HEJICIIN)
Pa3zBneuenns, npa3Huky (2 pasa B 2*%16=32 2*20=40 2*30=60 2*30=60
Mecsiin) MHH MHH MUH MUH
B3aumoneiicTBre ¢ poutensiMu 5*15=75 5*15=75 5*15=75 5*15=175
(exeJHeBHO) MUH MUH MUH MUH
CoBMmecTHas1 1eATeJTbHOCTH(MHUHYT) 868 935 859 845
CamMocTosiTeTbHASI 1eATeJTbHOCTH 467 370 436 425
(e)KeTHEBHO)
3ansTus 8*10=80 8*15=120 10*25=250 11*25=27
5
3aTpaThl BpeMeHH Ha peaH3aiHio 868+467+ 935+370+ 859+436+2
OIl (06s13aTEJIBHAN YACTD) 80=1415 120=1425 50=1545
Yacrsb, popMupyemasi y4acTHUKAMH 00pa30BaTeIbHbBIX OTHOLIEHUIA
Oobpazosamenvuan oonacmep «Xy00x#cecnmeeHHoO-ICmemuiecKoe pazgumuey
Mys3bika 2 33 40 73 2 33 40 73 2 35 38 73 2 35 38 73
Oobpaszosamenshasn oonacmo «Peuesoe pazeumuey
Pa3Burue peun - - - - - - - - 1 17 20 37 1 17 20 37
PeueBsie urpsl (3 pasa B HEJIEIHO) 3*10=30 3*10=30 - -
MHH MHH
BT., CP., TIOH., T,
qT. T.
Urpet mo obyuenuto rpamote (1 pas B - 15 mun 20 MuH 20 MuH
HEJICNI0) cpena BTOP. BTOP.




Oobpaszosamenvuasn oonacms «lloznasamenvnoe pazgumuey

CencopHoe pa3Butue (2 pasa B HEJIEIO) 2*10 =50 - - - - - - - - - - -
MHH
cp., UT.
Urpsr ¢ npenqveramu (2 pasa B HEIENO) 2*10=20 - - - - - - - - - - -
MHH
TOH. , ITSIT.
Wrpsl u 3aHATHA Ha pa3BUTHE 10 mun 15 mun 25 muH 25 muH
[03HABATEIIbHO-HCCIICI0BATEIILCKOM TIOHE]I. TIOH. HIOHEI. HIOHEI.
JesitenbHOCTH (1 pas B HEJewro)
«BepHOCTH POIHON 3eMJIe» - 1/15 mun 17 20 37 1/25 mun 17 20 37 1/25 mun 17 20 37
(kpaeBenenue) (1 pa3 B HeJemO) BTOD. BTOP. BTOP.
- Urenue XymoxecTBeHHOU urepatypsl | 3*10 =30 3*15=45 3*20 = 60 3*20 =60
(YcTHOE HapOJHOE TBOPUYECTBO, MHH MUH MHH MHH
JIUTEpaTypa 1Mo HPaBCTBEHHO- TIOH.,Cp, TIOH.,CP, TOH.,Cp., TOH.,Cp.,
MIaTPHOTHYECKOMY BOCIIHTaHNIO) (3 pa3a IISITH. TISATH. TISATH. TISATH.
B HEJICITIO)
- Urpsl Ha pa3BUTHE KOMMYHHKATHBHBIX 2*10=20 2*15=30 2*20 =40 2*20 =40
HaBBIKOB, HPABCTBEHHO- MHH MUH MHH MUH
NaTPUOTHYECKOMY BOCIUTAHMIO (2 pasa B | moH., cp. TIOH, Cp. TIOH., TOH., TISIT.
HEJIEITIO) TISIT..
- Hapojtubre urper (eske/tHeBHO) 5*10 = 50 5*10 = 50 5*5 =25 5*5 =25
MHH MHH MUH TIAITH. MUH TITH
®dunancoBas TpaMOTHOCTS (1 pa3 B 2 - - 0,5 cpena 9 10 19 0,5 cpena 9 10 19
HEJICIIN) 25 MuH 25 MUH
axwmars! (1 pa3 B 2 Henenn) - - 0,5 cpena 8 10 18 0,5 cpena 8 10 18
25 MuH 25 muH
Oopazosamenvnan oonacmo «Xy00cecCmeeHHO-ICMEMULECKOe PA3GUMUE)
KoncrpynpoBanue(2-3 pa3a B HeZielio) 2*10=20 3*15=45 3*25=75 3*25=75
MHH MHH MUH MUH
IOH., Cp. BT, D, TIOH, BT, TOH, BT,
IIT. uT. T.
CBo0OonHast n301esTeNbHOCTS (2 pasa B 3*10=30 - - - - - - - - - - - -
HEJIEIIO) MHH
BT., 4T.
CoBMecTHas1 1eITeJIbHOCTh (MUHYT) 220 210 345 345
CaMocTosITeIbHAsI 1eITeJIbHOCTD 670 710 610 610
(e’xeTHeBHO)
3ansTus 2*10=20 2*15=30 3*25=75 3*25=75
3aTparhl BpeMeHH Ha pean3aiuio 220+670+ 210+710+ 345+610+ 345+610+
OOII 1O(BapuaTHBHAsI YACTh) 20=910 30=950 75=1030 75=1030




HTorossie 3aTpaThl BpeMeHH Ha 00pa30BATEILHYIO eI TEJIbHOCTD

IIponoKuTEHLHOCTD 3aHATHS 10 10 15 25 25
BpeMeHH (MHUHYT)
KosnmuecTBo 3aHsiTHIi /MHBapHaHTHAS 8/80 137 156 293 8/120 137 156 293 10/250 168 198 366 11/275 185 218 403
9acTh IPOrpaMmsl/
KosnmuecTBo 3aHsiTHii /BapuaTHBHAs 2/20 33 40 73 2/30 33 40 73 3/75 52 58 110 3/75 52 52 110
4acTh MPOrpammbl/
3aTpaThbl BpeMeHH Ha peajH3auio 10/100 10/150 13/325 14/350
OOII 1O 4yepe3 3aHsATHSA
CoBMecTHAs JeATEIbHOCTE 868+220+ 935+210 859+345+ 845+345+
(o0s13aTEesIbHAS +BAPHATHBHAS YACTh) 100=1188 +150=12 325=1529 350=1540
95

CaMocTOATEILHAN JeITEILHOCTh 467+670= 370+710- 436+610= 425+610=
(o6s13aTEeIbHASL +BAPHATHBHASL YaCTh) 1137 1080 1046 1035
UTOro 1188+1137 1295+1080 1529+1046 1540+1035

=2325 =2375 =2575 = 2575




